
Н1: Провладини медији најављивали ракетни сyстем „Панцир“ - а Шојгу Вучићу донео своје цртеже
понедељак, 17 фебруар 2020 21:49

Поклон је председнику Србије донео руски министар одбране Сергеј Шојгу, али не
ракетни систем Панцир, како су провладини медији данима пре посете спекулисали, већ
брошуре својих цртежа, графика и радова у дрвету. А шта је са Панциром?

  

  

Према најавама бројних провладиним медија, са Серегејм Шојгуом у Србију је требало да
стигне и први део испоруке од шест система за противваздушну одбрану "Панцир", о
чему је споразум потписан прошле године. Међутим, ни у изјави коју је Шојгу дао, ни у
саопштењима са састанака које је имао у Београду, овај систем се не помиње.

  

Војни аналитичар Александар Радић кеже да је најава да овај систем стиже до краја
фебруара стигла од српског државног врха, због чега су многи повезали то са овом
посетом.

  

"Показало се да је министар одбране Шојгу прилично отресит човек и у неколико
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наврата било је ту сигнала који су показивали да не жели да се потези које повлачи
Русија на војном плану користе за дневни политички маркетинг. Није то прича само са
Русима и другима је то засметало и можда ту треба тражити неку одређену дозу
суздржаности. Још ћемо да видимо шта се дешава и када ће бити приказана средства,
али јасно је да сада или ових дана стиже та батерија и да је то заправо завршни део тих
уговора који су потписивани са Русијом за нову опрему", објаснио је Радић.

  

А да ли ће бити нових уговора, с обзиром на то да је председник Србије Александар
Вучић почетком децембра прошле године, након састанка са председником Белорусије,
најавио да ће Србија престати да купује оружје?

  

"Хоћу да вам кажем да смо ми данас донели одлуку, разговарао сам са Вулином и
Мојсиловићем, ми ћемо ићи на додатну реформу наше армије, наше војске, да је правимо
још мобилнијом, још бржом у системском смислу. То не значи куповину оружја као што
наши људи мисле, напротив. Чак ћемо да станемо са куповином оружја, али ћемо да
развијамо на паметан начин комплетан систем одбране и да будемо много много
снажнији него што смо данас", рекао је председник Србије Александар Вучић почетком
децембра.
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"Изјава председника Вучића је протумачена као престанак набавке наоружања. Не,
престанак набавке руског наоружања, само што је то доста незгодно рећи у овом
моменту. Наравно, питање је с ким се потписују уговори и мислим да је потпуно јасно да
са једне стране потоји пристисак из ЕУ и кроз њихове инсистуције, али и појединачно
као што је пример председника Макрона кроз националну политику са друге стране
Вашингтон је на потезу, они још увек могу да донесу одлуку о увођењу неким
појединцима из Србије санкција због потписивања уговора са Руском Федерацијом о
набавци наоружања на основу њихвог закона из августа 2017 године", навео је Радић.
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"Hvala Sergeju na posebnom poklonu, brošuri njegovih crteža, grafika i radova u drvetu."
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A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on Feb 17, 2020 at 8:18am PST

       

Споразум о војној сарадњи Србије и Русије, потписан је 2013. године, а Србија је од
2016. године само за набавку руског оружја издвојила око 600 милиона евра.

  

(Н1)

  

Видети још:  Вучић: Хвала Сергеју на посебном поклону, брошури његових цртежа,
графика и радова у дрвету; Шојгу: Срби и Руси су се у претходна два века борили
против заједничких непријатеља; Шојгуу уручена диплома почасног доктора наука
Универзитета одбране
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